

Лицейсты отметили День знаний.

Сегодня, 2 сентября, наш лицей снова ожил радостными голосами, смехом и светлыми улыбками! Прозвучал первый звонок, и мы с радостью приветствовали всех на торжественной линейке!

Для кого-то этот год станет дебютом в школьной жизни, а кто-то уже уверенно идет к заветной цели. Но у всех нас есть одно общее: желание учиться, узнавать новое и становиться лучше каждый день!

Сегодня мы порадовали всех яркими выступлениями, трогательными стихами и добрыми словами напутствий. Наши первоклассники с гордостью взяли в руки свои первые школьные принадлежности, а старшеклассники напомнили нам, что школьные годы — это прекрасно!

В этом году у нас 33 класса, в том числе три первых. Первоклассники и стали главными людьми на праздничной линейке. Перед ребятами выступили творческие коллективы лицея, приветствовали директор лицея И.В. Афанасьева, начальник отдела районного хозяйства администрации Московского района Д.А. Лядошук и символ лицея – Совёнок Филя. Завершилась линейка «первым звонком», фееричным семейным флеш-мобом и запуском шаров.





Видео с линейки: https://vk.com/publiclyc373?w=wall-215783965_2035